

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 20.02.2024 **Meldungsnummer:** HR01-1005965546

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Hotel Schlüssel Luzern GmbH, Luzern

Hotel Schlüssel Luzern GmbH Franziskanerplatz 12 6003 Luzern

Hotel Schlüssel Luzern GmbH, in Luzern, CHE-384.422.118, Franziskanerplatz 12, 6003 Luzern, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 14.02.2024. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Hotel- und Gastronomiedienstleistungen (insbesondere die Führung von Gastronomiebetrieben und Bars) sowie sämtliche damit im Zusammenhang stehende Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann Dienstleistungen in den Bereichen Touristik und Verkehr erbringen, sowie Veranstaltungen mit Event- und Kulturcharakter und Schulungen organisieren und durchführen. Die Gesellschaft bezweckt den Import von und den Handel mit Wein, Spirituosen, Lebensmitteln und weiterer im Zusammenhang mit der Gastronomie und Hotellerie stehenden Waren. Des Weiteren bezweckt die Gesellschaft die Erbringung von Beratungsdienstleistungen für Firmen, Organisationen und Privatpersonen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen erfolgen durch Brief, per E-Mail oder mobiler Kurznachricht an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen und Nummern. Mit Erklärung vom 14.02.2024 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Maison Berger GmbH (CHE-162.474.666), in Luzern, Gesellschafterin, mit 11 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Service Station Services AG (CHE-109.350.642), in Baar, Gesellschafterin, mit 9 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Berger, Manuel, von Subingen, in Luzern, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift; Willimann, Walter, von Rothenburg, in Baar, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1595 vom 15.02.2024

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern